



Библиотечная газета

Обратите внимание:

№ 1



- 2020 год—год Памяти и славы в России



- 7 января—РОЖДЕСТВО ХРИСТОВО.
- 13 января—день Российской печати.
- 19 января—КРЕЩЕНИЕ ГОСПОДНЕ.
- 23 января—день ручного письма.
- 25 января—Татьянин день. День студентов.

Составители:

Сайкина С.Н., Директор
Медведева А. А. зав.
ПЦПДСЗИ

Тираж: 20 экз.

Т.: 2-51-34

E-mail: yal_bibl2013@cbx.ru

Поздравление первых читателей с Новым Годом в Новобайдеряковской библиотеке.



Продолжаются новогодние праздники, каникулы у детей. Многих ждут интересные встречи, сюрпризы, подарки. В Новобайдеряковской сельской библиотеке организовали интересный сюрприз-встречу с Дедом Морозом. Он поздравил первых читателей с наступившим новым 2020 годом, провел сказочную экскурсию в страну книг и журналов. Особое внимание было уделено книжной выставке "Поклонимся великим тем годам". В целях сохранения исторической памяти и в ознаменовании 75-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

День детского кино в библиотеке.

У детворы начались долгожданные зимние каникулы! 8 января в России отмечается день детского кино. К этой дате детские библиотекари организовали просмотр российского детского кинофильма «Ура! Каникулы!» (2016г.) с последующим обсуждением. Юные читатели расходились, делясь мнениями о том, как же здорово посмотреть свой российский детский кинофильм, а не зарубежные о всяких монстрах, вампирах, роботах, иноземных пришельцах...



Дорогие наши читатели, мероприятия для детей продолжают, как и продолжают зимние каникулы. Загляните в свою любимую библиотеку и полюбуйтесь на сказочных персонажей, познакомьтесь с книжными выставками и почувствуйте волшебную атмосферу наступившего Нового года!

«Радостная весть звучала в небесах»: рождественские посиделки.



В центральной библиотеке МБУК «ЦБС Яльчикского района» прошло мероприятие рождественские посиделки «Радостная весть звучала в небесах». Библиотекари рассказали предысторию праздника, о праздновании Рождества в европейских странах, вспомнили о традициях и символах этого зимнего праздника — свечи, как символ огня, тепла, света; ель — вечнозелёный символ райского дерева, символ жизни, защищающий очаг от злых духов и мрака; рождественские открытки, рассылать и дарить которые друзьям и родственникам стало с XIX века во всём мире доброй традицией, гирлянда и ёлочные украшения

Ку эпё - Валери Туркай!



14 января в Чувашском Государственном театре оперы и балета состоялось торжественное закрытие Года театра. На мероприятии приняла участие делегация работников культуры Яльчикского района. Председатель Кабинета Министров Чувашской Республики Иван Моторин принял участие в торжественном мероприятии, посвященном закрытию Года театра в Чувашской Республике, которое состоялось в Чувашском государственном театре оперы и балета. В своем выступлении он выразил признательность всем, кто принимал участие в мероприятиях в рамках Года театра, объявленного Президентом Российской Федерации Владимиром Владимировичем Путиным, а также ветеранам сцены, которые заложили крепкие традиции чувашской театральной школы. Цветы от Главы Чувашской Республики были вручены тем, кто

на протяжении 50 лет служит театру.

Министр культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республики Константин Яковлев отметил, что благодаря поддержке Главы Чувашии, Правительства республики, а также реализации национального проекта «Культура» особое внимание в Год театра было уделено ремонту и реставрации зданий театров, укреплению их материально-технической базы. В завершение официальной части за вклад в развитие театрального искусства и многолетнюю плодотворную и добросовестную работу деятелям культуры республики были вручены награды.

На базе центральной библиотеки МБУК «ЦБС Яльчикского района» состоялся районный семинар библиотекарей по теме «Деятельность библиотек как фактор формирования информационного пространства Яльчикского района».

Семинарское занятие открыла директор МБУК «ЦБС Яльчикского района» Светлана Сайкина. Она подвела итоги работы ЦБС за прошедший год, отметила успехи и достижения коллектива, остановилась на перспективах развития МБУК «ЦБС Яльчикского района» в 2020 году.

Деятельность МБУК «ЦБС Яльчикского района» в 2019 году была направлена на выполнение Указа Президента Российской Федерации В.Путина «О Года театра в России», Указа о праздновании 100-летнего юбилея писателя Даниила Гранина и увековечивании его памяти, Указа Главы Чувашской Республики М. Игнатьева «О праздновании 550-летия образования г. Чебоксары и 100-летия образования Чувашской автономной области».



Работа ЦБС велась по государственной программе Чувашской Республики «Концепции развития общедоступных (публичных) библиотек Чувашской Республики до 2020 года» и по районной целевой программе «Развитие культуры и туризма Яльчикского района на 2014-2020гг. Решались задачи по привлечению населения к чтению, экологическому просвещению, патриотическому воспитанию, популяризации истории и культуры родного края. В ЦБС реализованы библиотечные программы «Моя провинция – край Яльчикский», «Библиотека без границ» (по социальной адаптации инвалидов по зрению), «Читай, Яльчикский район» (по продвижению книги и чтения), «Война. Победа. Память» (в рамках празднования 75-й годовщины Победы в ВОВ), «Школа финансовой грамотности» (по обучению финансовой грамотности населения).

В центре внимания библиотек было обеспечение граждан общественно значимой информацией, в том числе по оказанию государственных (муниципальных) услуг через окна МФЦ на базе 8 сельских библиотек. В ходе семинара заведующий инновационно-методическим отделом Ольга Архипова подвела итоги районного конкурса профессионального мастерства «Лучший библиотекарь года» /«Лучшая библиотека года». Конкурс направлен на сохранение высоких стандартов деятельности библиотечной отрасли, выявление лидеров профессионального мастерства, повышение имиджа профессии среди молодежи, продвижение социально значимых библиотечно-информационных проектов, обмен опытом и широкое внедрение новаций среди сотрудников МБУК «ЦБС Яльчикского района». Она также ознакомила с запланированными библиотечными мероприятиями в рамках «Дней татарской литературы в Чувашии» и мероприятиями, приуроченными к празднованию 70-летия со дня рождения нашего земляка Василия Петровича Сидорова (В.Эктел), чувашского писателя, публициста, художника, заслуженного работника культуры Чувашской Республики.